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TintaDigital promove sessão gratuita de apresentação de ferramentas colaborativas (open-office) e do serviço de TI para PME's – easyIT

A sessão realizar-se-á no Pólo Tecnológico de Lisboa no dia 9 de Abril 
às 10h e será de participação gratuita mediante registo online. 

A TintaDigital – Soluções em Tecnologias de Informação, especialista nas áreas de Infraestrutura Tecnológica, Sistemas, Suporte ITIL, Desenvolvimento Aplicacional, Sites e Portais e ainda serviços de Formação, Desenvolvimento e Consultoria em TI; irá promover uma sessão de apresentação de soluções colaborativas e inovadoras para as PMEs na área das TI.

A TintaDigital lançou recentemente um serviço inovador – easyIT -, em Parceria com a SUN, que consiste na disponibilização de um serviço, disponível sob contrato, especialmente indicado para PME's (até 50 utilizadores), que tem por objectivo oferecer as principais tecnologias actualmente indispensáveis a um negócio - Rede, email, WebSite, Segurança, Backup, Anti-virus/Anti-spam, Suporte e Gestão – a um custo fixo por mês. Com a contratação deste serviço, o objectivo é que a PME não necessite de se preocupar com a implementação das TI associadas ao seu negócio, deixando ao cuidado da TintaDigital a sua implementação, integração, gestão e suporte.

Este serviço traz como vantagens adicionais, a existência de um único fornecedor/interlocutor para a implementação das TI na organização (que permite, por exp., facilitar questões relacionadas com outros fornecedores de serviços ou equipamentos de TI), a disponibilidade de uma equipa técnica de acompanhamento ao Cliente, Consultoria e aconselhamento em questões técnicas, know-how para avaliação de oportunidades de integração de TI no negócio, para além de uma solução única que disponibiliza todas as principais funcionalidades tecnológicas e uma actualização e suporte permanentes.

Para além do easyIT serão também apresentadas soluções de ferramentas colaborativas que têm por objectivo o incremento de produtividade das organizações, a melhoria de relacionamentos e potenciar o conhecimento e know-how das organizações. O foco em tecnologias Open-Source têm também a vantagem adicional de ausência de custos de aquisição e licenciamento, tornado as soluções mais vantajosas e aumentando o ROI de uma forma quase imediata.

A agenda prevista para este evento será:

10h00 – Boas-vindas e apresentação TintaDigital

10h05 – A importância da informática no negócio: 'Solução easyIT service'

10h45 – COFFE-BREAK

11h00 – Soluções produtivas e colaborativas para o Seu negócio (Open-Source)

11h30 – Q&A e Encerramento da Sessão

Este evento destina-se especialmente a Directores-Gerais, Administradores, Gerentes e Responsáveis de TI de PME's.

A participação será gratuita, limitado ao nº de lugares e para participar basta fazer a inscrição online em: www.tintadigital.com
Esta apresentação está integrada nos eventos regulares que a TintaDigital promove, denominados - Encontros Tecnológicos TintaDigital - e que se distinguem pela curta duração, poucos participantes e cariz essencialmente prático ou de demonstração das soluções  do tema de cada evento.

  
Sobre a TintaDigital 

A TintaDigital – Soluções em Tecnologias de Informação é uma empresa nacional especialista no desenvolvimento de soluções e serviços em TI, nomeadamente nas áreas de infraestrutura tecnológica, sites & portais e serviços de Formação e Consultoria tecnológica, segmentado para PME's e Grandes Empresas em todos os sectores de actividade empresarial. 

A TintaDigital oferece soluções flexíveis e de valor acrescentado, apostando no profissionalismo, desempenho de excelência e na criação de soluções tecnológicas criativas e inovadoras.

A Parceria com os Clientes, a independência de fabricantes ou marcas e a inovação são algumas das mais valias que permitem satisfazer as necessidades específicas dos seus Clientes e Parceiros. Observa as normas ISO/IEC 20000 para garantir níveis de serviço com base na regularização de processos, o que torna mais eficaz a comunicação, bem como os sistemas de suporte, intra e extra-empresa, assegurando níveis de eficácia e excelência.

Para mais informações sobre a empresa ou soluções, consultar: www.tintadigital.com
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